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Rødovre almennyttige Boligselskab
Afdelingsbestyrelsen

[bookmark: _GoBack]Referat fra ekstraordinært Beboermøde
torsdag, den 12. september 2019 kl. 19.00.

Fremmødte stemmeberettigede lejemål: 31

Pkt. 1	Velkomst:
Karsten Ellekær (KE) indledte mødet med mindeord omkring Johnny Roger Petersen, som vi mistede den 27.8.2019 og der blev holdt 1 minuts stilhed.
Derpå bød KE forsamlingen velkommen, præsenterede Afdelingsbestyrelsen og repræsentanterne fra DAB Lisbeth Mathiesen (LM) og Jan Stadsbjerg (JS).
Pkt. 2	Valg af dirigent og stemmeudvalg:
KE foreslog LM, der blev valgt. LM takkede for valget, konstaterede at indkaldelsen til det ekstraordinære Beboermøde var uddelt rettidigt, at mødet var lovligt indvarslet i henhold til vedtægterne, LM konstaterede dermed at mødet var beslutningsdygtigt.
Valg af stemmeudvalg faldt på: Edith Kristensen, Jan Gotfredsen og Sanne Pedersen.
Pkt. 3	Orientering om projektet og økonomien omkring ”det hvide hus”:
KE præsenterede projektet, opbygningen og indretningen, alle nye projekter skal iflg. Selskabet RAB være grønne. Solfanger har været oppe at vende, men iflg. vores bygningsrådgiver er tagfladen for lille til at dette vil være rentabelt. Opsamling af regnvand til brug i det store vaskeri samt vand til ukrudtsdampere er med i overvejelserne ved genopførelse af ”det hvide hus”. Drøftelser omkring genanvendelse af nuværende døre og vinduer på Ejendomskontoret har været oppe, det er dog sådan at de lovmæssige krav til disse er ændret en del gennem årene og kan derfor ikke genbruges. Vi ser på om de kan bruges på anden vis.
KE orienterede om ændring af Rådhusstien 31 (Motionisten) og Rådhusstien 11 (Hotellejligheden) til 2 nye lejemål som derpå vil være en del af finansieringen ved opførelsen af den nye Ejendomskontorbygning. 
KE gennemgik udgifter og finansiering af projektet, nedrivning og genopførelse af den nye Ejendomskontorbygning. Alle tallene fremgår af indkaldelsen til det ekstraordinære Beboermøde. 
Derpå var der mulighed for at stille spørgsmål til projektet. En lejer ville vide hvad der ville ske hvis tallene ville afvige meget fra de budgetterede tal. LM oplyste at hvis tallene afviger meget måtte vi vende tilbage, en del af det der skal stemmes om er som bekendt en finansiering med huslejestigning på 0,8%. En lejer roste projektet og det arbejde der var lagt i det. En lejer var bekymret for om trækningsretten af egne midler i Landsbyggefonden ville blive godkendt af RAB i weekenden 14-15/9 2019. LM og KE oplyste samstemmende at de var rimelig sikker på en godkendelse. En lejer efterlyste en ekstra sengeplads i de nye hotellejligheder. KE og Daniel Frølich (DF) sagde at det var en del af planerne at der skulle være mulighed for en ekstra soveplads. 
Pkt. 4	Afstemning om projektet og den medfølgende huslejestigning på 0,8%:
	Der stemmes om:
· At den eksisterende bygning nedrives og genopføres i et design, der ligner det nuværende
· At lejemålet i den eksisterende bygning nedlægges og at der i stedet oprettes to nye lejemål i henholdsvis Rådhusstien 11 og Rådhusstien 31
· At der optages et 10 årigt realkreditlån på max. 2.294.000 kr. til finansiering af projektet
· En huslejestigning på 0,8% til finansiering af lånoptagelsen.
Forslaget blev sat til afstemning og enstemmigt vedtaget.

KE takkede dirigenten for god ledelse af mødet og de fremmødte beboere for god ro og orden under mødet.


Rødovre, den 13. september 2019

Lisbeth Mathiesen		Karsten Ellekær
Dirigent			formand

Birgit Gotfredsen
referent	
  

Tilføjelse til referatet:
Rødovre almennyttige Boligselskabs bestyrelse har på deres møde den 15. september 2019 godkendt projektet, herunder bevillingen af de i alt 2,8 mio. i tilskud fra selskabets trækningsret i Landsbyggefonden.
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